RED)

SOLUTION

ByAbOH MSICHOWN

Bam noHaaoburtca

ropaanHa (pune) 100 r
JTlyK penyaTtbiv 101
MOpPKOBb 10r
Bona 400 Mmn
MNeTpyLwkKa 5r
PacTtBOp coneBou 3 Mn
NMpurotosaAeHune

- Maco NpoMbITb, Hape3aTb KybmKamm Mo 1 cMm. OBOLLM MPOMbITb,
‘ 'D 3aMO4YUnTb B Bofe Ha 14ac, 3aTeM Hape3aTb Kybukamm no 0,5-1 cm,
NneTpyLKY KpYnHO Hape3aTb.

e M¢cCo, OBOLLM U 3€/1E€Hb BbIJTOXXWMTb B Hallly MY/bTUBaPKKM-CKOPOBAaPKMWU,
‘ ﬂ 3annTb BOOOW, 406aBUMTb COMTEBOM PACTBOP M MepeMeLlaThb.
3aKpPbITb KPbILLKY.
e YcTaHOBUTb NporpamMmmy CYT1, BpemMda npurotosneHna 30 MmuH. Bug
‘ 33 npoaykta MACO. Haxkatb CTAPT. NMNapoBon KianaH yCTaHOBUTb
B nofioxxeHune 3AKPbITO.

/;D [OTOBUTb O OKOHYaHUSA NporpamMmbl, yepes 15 MUHYT KnanaH
\ YCTaHOBUTb B nonoxeHme OTKPbITO.



